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Томислав Караџић саопштењем је одговорио на захтев председника Црвене звезде
Владана Лукића да поднесе оставку. У његовом писму, између осталог, пише:

  

„Због јавности, а пре свега истине ради, принуђен сам да одговорим на оптужбе
изнесене на сајту фудбалског клуба Црвена звезда. Али, уместо било каквог одговора,
прво бих питао, зашто се Владан Лукић крије од новинара? Зна ли Владан Лукић да се
никада председници Црвене звезде нису крили од јавности и са њом комуницирали само
путем саопштења?

  

Све ово доводи нас у искрену сумњу да председник једне Црвене звезде само клима
главом и ставља палац на већ постављена питања и спремне одговоре. Мислим да
јавност добро зна о коме се ради, знају то и навијачи Црвене звезде. Човек који је
некада оставио ‘дубок траг’ у кошаркашком клубу сада је дошао да уређује и прилике у
фудбалском клубу.

  

Да би многе ствари јавности одмах биле јасније, пренећу вам детаље не тако давног
разговора између Лукићевог ментора Горана Весића и мене...

  

Остале су ми две ствари упечатљиве. Горан Весић ми је тада претио да, уколико Црвена
звезда не буде шампион, онда ће Фудбалски савез и држава имати - велики проблем!
Рекао сам му да ја не одлучујем о томе ко ће бити први или други на табели и признајем
да сам био мало изненађен његовим наступом. Затим је Лукићев ментор отишао и корак
даље, ‘подсетио’ ме је ‘ко је он’, рекао да је био други човек у држави, а први стручњак
за манипулацију масама! Некад и сад. Да ли су можда и они слогани ‘Толе, одлази’,
‘Спаси Србију и убиј се, Борисе’ и многи други његови? Морам да признам да не
припадам том свету, али видим да је Весић кренуо у реализацију својих претњи.
Жалосно за фудбал, жалосно за Црвену звезду, жалосно за државу! Рекао бих и
опасно!
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Многе ствари у ‘Лукићевом саопштењу’ су, дакле, класична замена теза, замена којом се
обмањује јавност, а себи ствара алиби за лоше резултате, изгубљене трофеје на терену
и рану елиминацију из Европе. О свему је, дакле, Владан Лукић спреман да ‘пише’, само
није свестан да су судије сваког великог клуба увек били - резултати...

  

Кад Владан Лукић сазри и буде достојан места које заузима у Црвеној звезди, волео бих
да као фудбалски радник достигне ниво који данас имају људи у Фудбалском савезу!

  

Мени је искрено криво када видим колико Лукић и његов ментор свакодневно обмањују
пре свега своје навијаче, а онда дођу јул и август, када завршавају своје европске
мечеве. Да ли је то у интересу српског фудбала? Могу ли онда ја да поставим дијагнозу:
Владан Лукић је највећи проблем Црвене звезде! Сећам се да је и као играч био
немирног духа, склон несташлуцима. Видим, нажалост, да се није много променио и
после толико година, само што је сада ставио кравату.“

  

„Звезда није постала велика захваљујући томе што је била шампион на Фејсбуку, или што
је имала најбоље петлиће, или што је продала највише лименки пива са њеним знаком...
Велика је била јер је имала људе способне да направе велики тим, сјајне играче, велике
тренере, одличне руководиоце. Због тога се искрено плашим за судбину ове Лукићеве
Звезде, Звезде којој није Томислав Караџић крив што европска такмичења завршава у
сезони купања“, написао је Томислав Караџић у саопштењу.

  

(Курир)
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